



A jó programok városa

Városunk kiadásában, a Tourinform-iroda közreműködésével a magyar kultúra napján jelent meg az önálló rendezvénytár, mely megyeszékhelyünk legrangosabb eseményeit kínálja az érdeklődőknek. A most elsőként megjelentetett leporellót sajtótájékoztatón mutatták be, amelyen *Köles István* alpolgármester és *Szente Béla*, az ifjúsági ház igazgatója is részt vett.

– 2007-ben a város turisztikai honlapja közel 800 rendezvényt ajánlott az érdeklődő közönség felé. Ha azt számoljuk, hogy a város tavaly február óta üzemelő új portálját eddig megközelítően 282 ezren, a Tourinform-iroda honlapját pedig 23 ezren látogatták meg az elmúlt évben, programjaink híre egész sokfelé eljuthatott. S nemcsak a rendezvények száma, hanem látogatottságuk is imponálóan magas volt – hangsúlyozta *Szente Béla*.

FOLYTATÁS A 6. OLDALON

Négymilliárdos beruházás?



A Békés megyei önkormányzat „Vállalkozunk Békésben” címet viselő programjának részeként négymilliárd forint értékű inkubátorház-, illetve csarnoképítés valósulhat meg Békéscsabán. Amennyiben a februárban el-

bírálandó pályázat sikeres lesz, a megyeszékhelyen egy 2200 m² alapterületű csarnok ad majd lehetőséget legalább három kis- vagy középvállalkozásnak, melyek akár százötven ember számára is munkalehetőséget kínálhatnak.

A beruházást a békéscsabai Almáskerti Ipari Parkba tervezik, így az erről szóló sajtótájékoztató helyszíne is itt volt február 5-én. Itt elsőként *Farkas Zoltán*, a megyei közgyűlés alelnöke szólt:

FOLYTATÁS A 4. OLDALON

Népszavazási tájékoztató

A Magyar Köztársaság elnöke a kórházi napidíj, a vizitdíj, valamint a felsőfokú tanulmányokat folytató hallgatók képzési hozzájárulása tárgyában

2008. március 9-ére (vasárnap)

kitűzte az országos népszavazás időpontját.

A választópolgárok névjegyzékbe vételükről 2008. február 22-ig értesítést kapnak. Az értesítő tartalmazza a választópolgár családi és utónevét, lakcímét, személyi azonosítóját, névjegyzékbeli sorszámát, egyéb technikai adatokat, a szavazás helyét és idejét, továbbá a szavazással kapcsolatos egyéb tudnivalókat.

A 2008. március 9-én lebonyolítandó népszavazás Békéscsaba Megyei Jogú Város területén **62 szavazókörben** történik.

A szavazókörök jegyzéke megtekinthető Békéscsaba Megyei Jogú Város internetes honlapján, valamint a városháza (Békéscsaba, Szent István tér 7.) földszinti hirdetőabláján.

Azok a választópolgárok, akiknek lakcíme csak a település (Békéscsaba) megnevezését tartalmazza, továbbá akik igazolással kívának szavazni, a **29. szavazókörben**, Békéscsaba, Irányi utca 14. szám alatt, a **2. Számú Általános Iskolában** szavazhatnak.

A választói névjegyzék 2008. február 20-tól február 27-én 16.00 óráig megtekinthető a polgármesteri hivatal Békéscsaba, Szabadság tér 11–17. szám alatti épületében, a földszint 6. számú irodában.

Aki a népszavazás napján nem a lakóhelyén kíván szavazni, igazolást kérhet.

Igazolást személyesen vagy meghatalmazott útján **2008. március 7-én 16.00 óráig**, ajánlott levélben pedig úgy lehet kérni, hogy az március 4-ig megérkezzen a választási irodához.

Aki a szavazás napján **külföldön** tartózkodik, a Magyar Köztársaság nagykövetségén vagy főkonzulátusán szavazhat. A külképviseleti névjegyzékbe vételt személyesen vagy meghatalmazott útján lehet kérni **2008. február 22-ig**. Ajánlott levélben benyújtott kérelemnek 2008. február 22-ig meg kell érkeznie a választási irodához.

Mozgásában gátolt választópolgár – kérésére – mozgóúrnával szavazhat. **Mozgóurna csak írásban kérhető** a választási irodától, a szavazás napján pedig a szavazatszámoló bizottságtól.

NÉPSZAVAZÁSSAL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓ:

Szavazatszámoló bizottságokkal kapcsolatos információ: városháza, Szent István tér 7., emelet 113–114. számú iroda (telefon: 452-252/1141, 1142 mellék).

Értesítővel, névjegyzékkel kapcsolatos információk: polgármesteri hivatal, Szabadság tér 11–17. szám, földszint 6. számú iroda (telefon: 452-252/4119 mellék).

Választási iroda

Víziközmű-percek

Sokan fordultak meg az elmúlt hetekben a Békéscsabai Víziközmű Társulat irodáján. Ki azért, hogy megnézze a térképen a csatornázással érintett utcákat, ki ügyet intézni, ki pedig azért, mert a kutya megcsócsálta a csek-

ket. *Mácsai Sándor*, a társulat elnöke ezúttal a hétköznapi kérdéseiről beszél.

– *Levélben tájékoztatták azokat a partnereiket, akik a szennyvízcsatornázás első üteméből kimaradnak.*

FOLYTATÁS A 4. OLDALON

Játszóház a ligetben



Természetes anyagú, készségfejlesztő és társasjátékok is vannak azon a „fedett játszótéren”, amely a Széchenyi ligetben, a Körösök Völgye Látogatóközpontban nyílt meg február 1-jén. A játszóház kedden, pénteken és szombaton 9–12 óráig, hétfőn, szerdán és csütörtökön 14–17 óráig várja az óvodásokat, kisiskolásokat.

Az óvodai csoportszobára emlékeztető terem átadási ceremóniájára néhány felnőtt mellett egy egész csoportnyi

óvodás várakozott. *Herczeg Tamás* tanácsnok rövid megnyitója megmosolyogtatta az apróságokat, akik kerek szemekkel hallgatták, hogy valamikor epreskert, sőt még átlakert is állt azon a helyen.

A központot működtető Körösök Völgye Natúrpark Egyesület fontos profilja a gyermekek környezettudatos nevelése, ebbe illeszkedik a játszóház, és a terveik között szereplő kis kézművesműhely megnyitása.

FOLYTATÁS AZ 5. OLDALON

Tripla boldogság

2007. november 7-én ötfősre bővült a békéscsabai Gyenge család, Lackó, Csabi és Zsombor ugyanis aznap látta meg a napvilágot. A hármasikrek a szegedi klinikán születtek, ahonnan később a gyulai Pándy Kálmán-kórházba kerültek. Az ünnepeket már ott-

mára, éppen ezért Békéscsaba önkormányzata egy speciális babakocsi vásárolt a családnak, melyet már birtokba is vettek a gyerekek. A kicsik gondozásában év végéig egy szakképzett gondozónő segít, aki az egyesített szociális intézmény munkatársa.



hon töltötték, azóta is szépen fejlődnek, kiegyensúlyozott, boldog kisbabák. Már megduplázták súlyukat, egészségesek, a friss levegőn is egyre több időt tölthetnek.

A három csöppség ellátása nem kis feladat a szülők szá-

Vantara Gyula polgármester megvárta, hogy a babák kicsit megerősödjenek, február 1-jén látogatta meg a Gyenge családot, és köszöntötte a fiúkat Békéscsaba polgárai között.

Cs. M.

„Közel és távol”

Munkácsy Mihály születésnapján hagyományosan róla szóló vagy hozzá kapcsolható személy munkáinak kiállításával tisztelgünk. Ilyen alkalmakkor láthatta a közönség *Szamosy Elek*, *Vidovszky Béla*, *Rippl-Rónai József*, *Paál László* képeit, *Munkácsy* grafikáit, a *Búsuló* be-

tyár vagy az *Ásító* inas változatait.

A *Munkácsy Mihály* Emlékházban (5600 Békéscsaba, Gyulai út 5.) 2008-ban *Szinyei Merse Pál* művészetéből szeretnénk izellőt adni látogatóinknak egy kamarakiállítás keretében.

FOLYTATÁS A 7. OLDALON



Sikeres volt a polgári bál a Fiumében

Kötvény, járda, fürdő



– Mindenekelőtt gratulálunk a Békéscsaba Kiváló Pedagógusa kítüntetésben és az országos elismerésben részesült pedagógusoknak, további jó munkát kívánunk nekik – kezdte **Velkey Gábor** az SZDSZ tájékoztatóját.

A szabad demokraták helyi szervezetének elnöke a város 2008-as költségvetése kapcsán felhívta a figyelmet arra,

hogyan az első olvasat időszakában mindig a reális viszonyoknál rosszabbnak tűnik a helyzet. Mint mondta, tavaly ezzel indokolták például az intézmények bérceretsökkentését és az elbocsátásokat, de mostanra kiderült, hogy erre költségvetési szempontból nem lett volna szükség. Úgy vélte, 2008-ban az intézmények működése nagyrészt biztosított, a városban működő egyéb szervezetek munkája azonban veszélybe kerülhet a támogatás tízszázalékos csökkentése miatt. A hitel-kötvény vitában szerint fontos érv, hogy a hitelfelvétel kerete nem mehet túl a város teherbíró képessé-

gén, a kötvényeknél azonban ez nem áll: a négy milliárdos kibocsátás szerinte irreálisan megterheli a jövőt. **Vámos József** megjegyezte, a Fidesz két hangsúlyos elemmel kampányolt a választásokon: munkahelyteremtést ígértek és az eladósodás megállítását, ezzel szemben tavaly rengeteg embert küldtek el, most pedig a város eddigi hitellei duplájának értékében akarnak kötvényt kibocsátani. A képviselő a járdák felújítását számos helyen indokoltan látja, az ez évi ráfordítást azonban sokan tartja. Megjegyezte, hogy most csak ott kellene járdát felújítani, ahol már van csatorna.

– Közös érdekünk, hogy ne szennyezzük azt az altalajt, ahonnan a vizet kapjuk. A szolidaritást fontosnak tartom az ivóvízellátás és a csatornázás terén is. Ezt a szolidaritási rendszert akarják felborítani most, amikor mi következünk és olyan csatornarendszer kiépítésében, amelynél a kibocsátás az eddigi többszöröse lesz. Így ugyan képződhet egy keret Békéscsabán, de korántsem biztos, hogy ez elegendő lesz az Árpád fürdő működtetésére. Semmilyen kézzelfogható adat, gazdasági kalkuláció nincs a városunkban. Ilyen javaslatra felelőtlenség igent mondani – mondta **Pap János**. **M. E.**

Felelősségteljes vagyongazdálkodás

– Tavaly nyár óta tárgyalunk a Vízművek Zrt.-vel, többek közt azért, mert az árképzési szabályzata 2008-ban lejár, és mert tisztán szeretnénk látni az Árpád fürdő tekintetében. Fontos számunkra az egészséges ivóvíz mindenkor biztosítása, és az ivóvízellátás tekintetében a szolidaritás elve: az ivóvízért ne annak alapján fizessenek a települések, hogy melyik milyen távol esik a közös ivóvízbázistól – kezdte közgyűlés utáni tájékoztatóját **Vantara Gyula**. A polgármester hozzátette, hogy a szennyvízcsatornázás viszont önálló rendszer, kiépítése és üzemeltetése az önkormányzatok feladata, ezen a területen a szolidaritás érvényesítése indokolatlanul terhelné az egyes települések lakóit. A többségtől arra kaptak felhatalmazást, hogy amennyiben a Vízművek Zrt. közgyűlésén elfogadják Békéscsaba álláspontját, a város térítésmentesen átveheti az Árpád fürdőt a társaságtól.

A 2008-as költségvetés első olvasatával kapcsolatban kiemelte: az összhangban van a tavaly elfogadott gazdasági programmal, amely a munkahelyteremtésre, az eladósodottság megállítására és a fe-

lelős vagyongazdálkodásra helyezi a hangsúlyt. Mint mondta, kevesebb támogatás jut Békéscsabára, 600-800 millió forinttal kisebb összegből gazdálkodhat a város, nem beszélve az inflációról és az intézményi szinten 25 százalékos energiaár-emelésről. A működési kiadásokat ennek ellenére biztonsággal tudják fedezni, nem történik vagyonfelelés, és kizárólag fejlesztési céllal vesznek fel hitelt, illetve bocsátanak ki kötvényt.

A kötvénykibocsátás eszközével sokáig nem kívántak élni, ez azonban módosult, ugyanis ha a szennyvízcsatornázásnál az uniós és állami támogatás mellé hitelből oldandó meg a város az önerőt, az rontaná a központi támogatási arányt, ha viszont kötvény az önerő, nem csökken a támogatás mértéke. A négy milliárdos kötvénykibocsátásból megvalósítandó fontos célok között van a csatornázás mellett ipari csarnokok létesítése és az aktív turisztikai fejlesztések is. **Vantara Gyula** szerint olyan fontos beruházásokat támogatnak így, amelyek bevételt hoznak a városnak.

mikóczy

Kalandparkra pályáznak

Pályázatot nyújt be a város a Dél-alföldi Operatív Program (DAOP) keretében „Versenyképes turisztikai termékek és attrakciófejlesztés” tárgyú körben – erről határozott a közgyűlés legutóbbi ülésén.

A pályázat kizárólag a dél-alföldi régióban megvalósuló beruházásokra vonatkozik, melyek az ide érkező, idejük nagy részét aktív pihenéssel, sportolással eltöltő turisták igényeit szolgálják majd.

A csabai városvezetés a Gyulai út menti parkerdő önkormányzati tulajdonú területét szánta erre célra, mely alkalmas lehet egy kiemelke-

dő turisztikai attrakció megvalósítására. A DAOP-pályázat 85 százalékos támogatást nyújt gyalogtúra-útvonalak, akadálypálya, kalandpark, pihenőhelyek kialakítására, míg 50 százalékos a támogatás az alapinfrastruktúra kiépítése, bemutatóterek, parkolók, térburkolat, kilátótorony, bobpálya kialakítása, parkerdő-felújítás esetén.

A március 1-jéig benyújtandó önkormányzati pályázat adatai szerint a beruházás 438 millió forintba kerül, melyből a tervezett támogatási összeg 285 millió, míg a város önréje 153 millió forint.

g. e.

A Békéscsaba Vagyonkezelő Zrt. üzemelteti a sportcsarnokot



Egy közgyűlési határozat értelmében 2008. január 1-jétől a Békéscsaba Vagyonkezelő Zrt. üzemelteti a városi sportcsarnokot.

A január 24-i testületi ülésen tárgyaló elölterjesztés szerint a társaság megállapodott a korábbi üzemeltetővel, hogy az átadás-átvétel legkésőbb 2008. március 31-ig megtörténik, a vagyonkezelő elkészíti a sportcsarnok hasznosítására vonatkozó pontos üzleti tervét az idei évre, melyet az éves üzleti tervével együtt az áprilisi közgyűlés elé terjeszt. A tervek

szerint a sportcsarnok költségvetését a részvénytársaság úgy alakítja ki, hogy az üzemeltetés egyenlege lehetőség szerint ne haladja meg jelentősen a 2007. évit. Ennek érdekében minden egyes használó esetében meg kell határozni a használati díjat, függetlenül a kedvezményekről. A kedvezményezettek körét és a rendezvények támogatásának mértékét a területért felelős alpolgármester és az oktatási, közművelődési, ifjúsági és sportbizottság határozza meg. **Gajdács**

Működik a részönkormányzat

2006 decemberében alakult meg Békéscsabán a József Attila Lakótelepi Településrészi Önkormányzat 2,5 millió forintos önálló költségvetési kerettel. A részönkormányzat megalakulása óta tizenkét ülést tartott és huszonöt határozatot hozott, s tevékenységéről a legutóbbi, januári testületi ülésen tájékozódhattak a városi képviselők.

Mint az az előterjesztésből kiderül, a részönkormányzat ülésein megismerte a lakótelepen működő intézmények, így a Lencsési Közösségi

Ház, a Szabó Pál téri és a József Attila Általános Iskola, az óvodák, a bölcsőde, az idősök klubja munkáját, valamint kihelyezett ülésen tájékozódott a Kistérségi Családsegítő Szolgálat területi irodájának működéséről. Emellett a testület véleményezte a lakótelep kommunális fejlesztési terveit, virágosítási versenyt hirdettet, s hozzájárult több, nagy tömeget vonzó rendezvény lebonyolításához.

A részönkormányzat munkáját a városi képviselő-testület eredményesnek értékelte.

Tagcsere elhalasztva

Vita a közoktatási kuratóriumról

Helyben kiosztott előterjesztés szólt a január 24-i testületi ülésen a Békés Megyei Közoktatási Közalapítvány kuratóriumába delegált tag megválasztásáról. Az anyagban a jelölt neve helyén még kipontozott rész szerepelt, az ülésen a napirendet előterjesztő **Köles István** alpolgármester **Szenográdi Pétert** nevezte meg, őt javasolta a térítés nélkül végzendő posztra.

Az előzményekhez tartozik, hogy a szóban forgó közalapítványban évek óta dolgozó **Benkóné Dudás Piroska** személye helyett kellett volna mást választani a csabai testületnek. A csabai szocialista

frakció tagját ugyanis a megyei képviselő-testület egy korábbi ülésén nem fogadta el. Így alakult ki az a helyzet, hogy az ügy visszakerekelt a megyeszékhely közgyűlésébe.

A testületi ülésen a szocialista frakció nevében **Hrabovszki György** felhaborodásának adott hangot, s kijelentette, hogy továbbra is **Benkóné Dudás Piroskát** javasolják a kuratóriumba. Ezt követően **Hricsovinyi Tamás** (Fidesz) ügyrendi javaslatával élve öt perc szünetet kért, miután az előterjesztő levette napirendről az ügyet azzal, hogy egy hónap múlva viszont tárgyalnak a kérdésre.

G. E.

Megyei képviselő-testület kontra MSZP

Benkóné Dudás Piroska városházi ügyével kapcsolatban a megyei önkormányzattól sajtóközleményt kaptunk:

Elhárító, hogy a békéscsabai önkormányzat szocialista képviselője nem a várost érintő fontos kérdésekkel foglalkozik, hanem alapvetően vádaskodik.

Tájékoztattuk a képviselő urat, hogy Békés Megye Képviselő-testülete és nem egy személy hozta azt a határozatot (26 igen, 1 nem és 6 tartózkodás szavazattal), amelyben döntöttek Békés Megye Közoktatási Közalapítványának

kuratóriumi tagjairól 2007. december 14-én. A közalapítvány elnökét, kuratóriumi és felügyelőbizottsági tagjait Békéscsaba közgyűlése és a megyei önkormányzat képviselő-testülete választja meg, és egymás személyi döntéseit megerősítik.

A megye és a város tehát közösen dönt a közalapítványt érintő kérdésekben, ahol nincs helye személyeskedésnek. A megye és a város kapcsolatának az alapja továbbra is az együttműködés, hiszen ez mindenki érdeke.

Tóth Imre térségi tanácsnok

Fantasztikus leértékelés!
-30-40%

SPORT 2000
your professional sportshop

Sí-Sport-Turisztika-Gyermeksport
Sport2000 szakbolt
Csaba Center I. em.

Joma cipő	8990 Ft → 6990 Ft
Lastex sínadrág	9990 Ft → 5900 Ft
Burton snowboard (deszka+kötés)	99 990 Ft → 79 990 Ft
Snowboardcipő	22 990 Ft → 12 990 Ft
Dalbello, Salamon sícipő	25 990 Ft → 17 990 Ft
Nordica sícipő	28 990 Ft → 19 990 Ft
Atomic női síléc	69 990 Ft → 49 990 Ft
Fischer síléc+kötés	59 990 Ft → 47 900 Ft
Big Foot	34 990 Ft → 27 990 Ft
Síruházat, alöltözők -30-40% kedvezmény!	

Aszkától 2008. február 14-től a készlet erejéig tart!

KORREKT

Korrekt Ingatlan és Hiteliroda
5600 Békéscsaba, Wlassics sétány 3/B., földszint

- **Hitelkiváltás jövedelemigazolással nélkül**
- **Ingatlanvásárlás (értékbecslési díj: 0 Ft)**
- **Szoc. pol. ügyintézés**

Mindent egy helyen KORREKT-en!
Tel.: 06-30/263-4895, 66/445-965 • E-mail: korrekt@globonet.hu

Csabai MÉRLEG ingyenes városi lap, Békéscsaba. Felelős szerkesztő: Fehér József. Nyomdai előkészítés: Várhegyi János. Felelős kiadó: Békéscsaba Vagyonkezelő Zrt., Kozma János cégvezető. Szerkesztőség: 5600 Békéscsaba, Szabadság tér 11-17. I/28. Tel.: 66/523-855. Megjelenik kéthetente 28 000 példányban. E-mail: csabai.merleg@bekescsaba.hu. Hirdetés-szervezés: Bayer Bt.

Kedves Zenebarát!

A Békés megyei Filharmonia hangversenyek támogatásáért működő **Közhasznú Zeneművelési Alapítvány** ezúton közöni eddigi támogatásait.

Felajánlásait, adójuk 1%-át továbbra is várjuk.

Alapítványunk címe és számlaszám: **Zeneművelési Alapítvány 5600 Békéscsaba, Andrássy út 24/28.**

Kereskedelmi és Hitelbank Rt. 3400 Békéscsaba, Szent István tér 5. Számlaszámunk: 1540207-20014450-0000000 Adószámunk: 1837199-2-04

Békéscsabán a jelzőlámpás forgalomirányító készülékek üzemeltetését a **FORG-TECH KFT.** végzi.

Címünk: **Békéscsaba, Berényi út 144/1.**

Észrevételeikkel kapcsolatos bejelentéseiket a **66/525-150-es telefon/fax számon** tehetik meg.

Négymilliárdos beruházás?



FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A tizenhét kiemelt program közé tartozó „Vállalkozzunk Békésben” elsősorban a nehézkörülmények között működő kis- és középvállalkozásokat hivatott segíteni. A tervek szerint a megye nyolc kistérségében létesülnének a békéscsabaihoz hasonló inkubátorházak, ám ezek felépülésére csak sikeres pályázatok útján kerülhet sor. A békéscsabai beruházás közel négymilliárd forintból valósulhat meg oly módon, hogy a szükséges földterületet, az infrastruktúrát az Almáskerti Ipari Parkban a város biztosítja a megyei önkormányzat számára.

Vantara Gyula, Békéscsaba polgármestere előjában elmondta: a városvezetés legfőbb célja, hogy új munkahelyeket teremtsen, s mivel a munkáltatók 90 százaléka kis- és középvállalkozó, őket kell elsősorban támogatni. Ezért is örömteli a megyei önkormányzat kezdeményezése, melyhez a megyei jogú város partnerként csatlakozott. – Sajnos manapság kevés a tőkeerős, gyorsan fejlődni ké-

pes vállalkozás, ráadásul a bürokrácia is sújtja őket, ezért Békéscsaba három módon igyekszik támogatni vállalkozóit: 2008-ban nem emeli az adókat, ha csak nem kényszerítik erre, az év közepétől a Szabadság téren „egyablakos” ügyintézésrel könnyíti, gyorsítja a hivatali tennivalókat, valamint lehetőségeihez képest fejlesztési támogatásokat nyújt. Az almáskerti inkubátorház ez utóbbiak közé tartozhat, s nagy lehetőséget jelenthet a növekedni, fejlődni vágyó, de egyelőre tökeszegény vállalkozásoknak – fogalmazott Vantara Gyula. Mint azt Farkas Zoltán alelnök kérdésre válaszolva elmondta: az 50 százalékos támogatottságú beruházáshoz szükséges önerőt a Békés megyei önkormányzat biztosítja, vélhetően a kötvénykibocsátásból származó keretből. Erre reagálva Vantara Gyula kijelentette: a munkahelyteremtés politika felett álló kérdés, ezért fogott össze Békéscsaba városa és a megyei önkormányzat is.

Gajdács Emese

Fotó: Bali Gergő



UKKO INVEST KFT.
Teljes körű építőipari szolgáltatás az alapoktól a kulcsátadásig.
Szakhatósági engedélyvel ügyintézés.
Szolgáltatásaink:
- Építés
- Bontás
- Felújítás
- Egyéb szakipari és szerelőipari munkák.
Rendelésre állunk munkanapokon: 30/503-2591

A GÉPIPART TÁMOGATÓ EGYESÜLET (GTE) az Andrássy út 22. alól új helyre költözött: 5600 Békéscsaba, Luther u. 10. I. em. 17.
(a 2-es iskola tornaterme mellett, a Komputer Optikával szemben)
Tel./fax: 66/443-490
Kisfelújított kazánfűtő és kazánkezelő, valamint könnyű- és nehézsúlyú tanfolyamok indulnak.

UFA Az Újkígyósi Falemezüzem Bt.
faipari lap-lemez termékek széles választékával, fűrészáruval és egyéb bútóipari kiegészítővel várja kedves vásárlóit!
Szolgáltatásaink: egyedi igény szerinti gyártás, lapszabászat, élzárás, csiszolás, bérszállítás, bérvágás, házhoz szállítás.
UFA Bt. Belkereskedelmi Centrum
Újkígyós, Tormási út 15. • Telefon: (66) 256-111/123
Fax: (66) 554-112 • E-mail: belker@ufa.hu
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 7.30–16.30, szombaton 7–12 óráig.
Természetesen fából – természetesen jót!

Növekvő bevétel az ipari parkban

A kilencvenes évek elején az országban az elsők között Békéscsabán merült fel, hogy a munkanélküliséget egy akkor teljesen újszerű megoldással, ipari park építésével lehetne csökkenteni. 1992-ben a közgyűlés határozatot hozott erről, a megvalósulásig azonban hosszú út vezetett. A Gazdasági Minisztérium 1999-ben ítélte meg az ipari park címet városunknak. A Békéscsabai Vállalkozói Centrum Kft. a Békéscsabai Almáskerti Ipari Park (BAIP) 19 hektáros területén (a 44-es út mellett, a 47-es út közelében) 2001-re kiépítette a teljes infrastruktúrát, majd megkezdte az első befektető, a távirányítókat gyártó japán SMK cég. A továbbiakról Sztankó János, a kft. ügyvezető igazgatója számolt be lapunknak.

– A BAIP létrehozását a befektetők Békéscsabára vonzása és a munkahelyteremtés motiválta. Elérték a kitűzött célt?

– A BAIP területén jelenleg tizennégy vállalkozás működik, a tizenötödiknek nemrégiben értékesített területet az önkormányzat. Ezenkívül a megye és a város is tervezi itt egy inkubátorház megépítését, illetve egy befektető élelmiszer-ipari üzeméhez kér tőlünk, s ezzel lassan betelik a park. Igazi nagyfoglalkoz-

tató nem jött Békéscsabára, de így is közel háromszázan dolgoznak a BAIP cégeinél. Az önkormányzat által támogatott ipari park és az inkubátorház a betelepülő kisebb-nagyobb vállalkozásoknak köszönhetően összességében ma a város legnagyobb foglalkoztatói közé tartozik. A megyében vannak olyan ipari parkok, amelyek nagyobb méretűek, azok azonban olyan barnamezős beruházások voltak, amelyeknél a már meglévő üzemekhez csatoltak területeket, és ezek együttesen alakították ki ipari parkot. Békéscsabán zöldmezős beruházásként, egy teljesen üres területen jött létre mindez.

– A külföldi befektetői érdeklődés elmaradt a vártól, a



kis- és középvállalkozások azonban, úgy tűnik, megtalálták a számításukat.

– A japán SMK a tervezett beruházásának csak a felét hajtotta végre, azonban népszerű lett a BAIP több autószerelő és más vállalkozók

körében. Nagy örömmelre 2004-ben PHARE-támogatással elkészült a Mezőgazdasági és Élelmiszer-ipari Innovációs Központ, amely a kezdeti nehézségek után ma már sikeres kolbászüzemnek ad helyet. Büszkék lehetünk a zöldségüzemre is, ahol fűszereket és ételízesítőket gyártanak. A BAIP területén találunk elektronikai nagykereskedést, burkolódiszkontot, és nemrégiben készült el a Drót-Fon Fémtermékgyártó és Kereskedelmi Kft. új drótfonagyártó üzeme. A Békéscsabai Almáskerti Ipari Parkban a vállalkozók a 2006. év végéig 2,4 milliárd forint értékben hajtották végre beruházásokat, bevételük 2006-ban több mint hétmilliárd forint volt – ezek pedig rendkívül figyelemreméltó számok.

M. E.

Víziközmű-percek

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A levél minden további teendőről részletesen beszámolt, erről lapunkban is írtunk. Jelentkeztek az érintettek?

– Azoknak, akiket most nem érint a csatornázás, mintegy tíz százaléka nem reagált a levelünkre, ezúton is kérem, jelentkezzenek. A magánbefektetők pénzét a társulat gyűjti, az általuk korábban befizetett pénzt vissza tudjuk adni az irodán, vagy átutaljuk a befektető számlájára, ehhez viszont szükségünk van írásos nyilatkozatra és a számlaszámra. A csatornázással most nem érintett, lakástakarék-pénztári szerződéssel rendelkező partnerek pénzét az OTP kezeli. A szerződés módosítható vagy megszüntet-

hető, a bankkal a 66/519-012-es számon tudnak időpontot egyeztetni ez ügyben. Talán sokan úgy gondolják, hogy minek menjenek be a bankba, hiszen tovább szeretnék gyűjteni a pénzt maguknak. Mivel módosítani kell a szerződést, kérem, ők is mielőbb keressék fel a bankot.

– Az asztalon látni, hogy csak a mai napon legalább huszonöt-harminc, csekkek tartalmazó levél érkezett vissza önökhöz azzal, hogy a címzett ismeretlen. Mi ennek az oka?

– Ha lakcímváltozás, értekeztetés vagy öröklés történik, és ezt nem jelentik be nekünk, gyakran követhetetlen, hogy kié a teher, így a csekkek továbbra is a régi címre mennek. (Folytatás a következő számban)

GEN-ÉP KFT

LEKÖTHETŐ LAKÁSOK

Békéscsabán, a belvárosban, csendes kis utcában épült liftes társasházban másfél szobás, kétszobás, egy plusz két fél szobás, két és fél szobás lakások klíma-előszeléssel, garázsok 16 m² alapterülettel. Az udvarban kiépített parkolóhelyek használati joga megvásárolható. **Beköltözés a szerződésalkötést követően 8 hét.** Érdeklődni a még lekötetlen lakásokról a helyszínen – ahol kollégánk bemutatja azokat – naponta 8 és 15 óra között, a részletekről, a szerződési feltételekről minden kedden és csütörtökön 9 és 15 óra között, valamint a 06-30/9289-595-ös telefonon Palkovits Istvántól lehet.

REKLÁM- ÉS RENDEZVÉNYSZERVEZÉS
Szórólapok, egyedi tervezésű kiadványok, katalógusok gyártása; ajándéktárgyak fejratozása, logózása; különböző szórakoztató és kulturális rendezvények szervezése és lebonyolítása (lakodalmak, falunapok, baráti és céges bulik).
Új szolgáltatás: SÁTORBÉRLÉS (sörpad, szinpad, hangosítás).
Tel.: 06-30/326-8630 – TÓTH PRODUKCIÓ

A békéscsabai VASUTAS MŰVELŐDÉSI HÁZ kézműves foglalkozásokat szervez.

A foglalkozások kéthetente (összesen nyolc alkalommal), kedden délelőtt 10-től 12 óráig tartanak. A részvétel ingyenes.

Helyszín: Vasutas Művelődési Ház, Békéscsaba, Andrássy út 79-81.

Az első foglalkozás időpontja: 2008. február 19.

Programunkban szerepel: porcelánfestés, gipszöntés, textilfestés, szárazvirág díszek készítése, üvegfestés, hungarocell dekoráció.

□ □ □ □

A békéscsabai Vasutas Művelődési Ház felnőtt amatőr színjátszó csoportja új tagokat hív és vár soraiba.

A foglalkozások pénteken délután 16.00-tól 18.00-ig tartanak.

Helyszín: Vasutas Művelődési Ház, Békéscsaba, Andrássy út 79-81.

Mindkét csoportba várja jelentkezését: Tapasztó Jánosné (Ági) a 70/942-7787-es számon hétfőtől-péntekig 8.00 és 16.00 óra között.

KIPUFÓGÓ-KATALIZÁTOR
Mindenfajta keleti-nyugati személygépkocsi és hasznójármű javítása, forgalmazása, cseréje Olajcsere, kisebb javítások
Békéscsaba, Mogyoró u. 7.
(Doboz út-Eiffel-toronytól jobbra 50 m-re)
Telefon: 06-66/430-589, 06-30/2282-447
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 7.30-17.30 óráig

AUTÓÜVEG CENTRUM
Szarvasi út 9., Hat ház u. sarok
Telefon: 450-358
Szélvédő-autóüveg, napfénytető eladása és szerelése, biztosító üvegek üzemeltetése

BÉKÉS-FLOAT-PLUSZ-KFT

ALUMÍNÍUM ÉS MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK
GYÁRTÁSA, BEÉPÍTÉSE
Tel.: 446-515, 30/456-4105
Minden, ami ÜVEGEZÉS
Polykarbonát • Épületlakatos munkák
Békéscsaba, Szerdahelyi út 20. (a Vidia-udvarban)

Hocz és Medveggy Kft.
Békéscsaba, Kazinczy u. 31/B
Tel./fax: 442-380 • Mobil: 06-30/600-1900

Mindenféle TAKARÍTÁS, KÖLTÖZTETÉS garanciával. Ingyenes árajánlat és csomagolódobozok biztosítása. Raktározási lehetőség rövid időre is.
MSZ EN ISO 9001:2001

